



图：河北省泊头市富镇周官屯村三百多户村民联名按手印、加盖公章要求释放法轮功学员王晓东。

营救哥哥的王晓美被非法劳教

(明慧网通讯员河北报道)河北省泊头市富镇周官屯村法轮功学员王晓东的妹妹王晓美(大名王凤如)日前被中共非法劳教一年,已被劫持到石家庄劳教所迫害。

泊头市公安局及检察院还欲对王晓东非法判刑,目前程序已走到法院。据悉亲友已聘请北京律师,誓言将对迫害者追查到底。

哥哥王晓东今年

二月底被泊头市公安局国保大队警察绑架,留下一个七岁的孩子和七十七岁的老母。此事引起全村人的愤怒,全村三百户各派一名代表在呼吁书上签名,要求放王晓东。恶警竟追捕、绑架继而非法劳教营救哥哥的王晓美。

另,和王晓美一同被绑架的沧州法轮功学员唐建英已于七月六日下午回到家中。

乡亲们眼中的王晓东

(明慧网通讯员河北报道)河北省沧州市泊头富镇周官屯,本是个名不见经传的小村子,二零一二年却因为一件事震动了中南海、引起世界关注。这个村和邻村的村民每家出一个代表签名并按下了三百手印,证明被警察绑架的法轮功学员王晓东是好人。那么,王晓东到底是怎样做好人的呢?

村里修自来水 不好干的活他干

王晓东的亲友说,晓东小时候很“尖”,兄弟姐妹也不跟他计较,都让着他。修炼法轮大法后,晓东就象变了一个人。那年村里修自来水,村子里要挖沟铺设管道。有的村民耍滑头,挖沟的时候,碰到不好挖的地方绕着走。晓东不挑不拣,不好挖的地方晓东去挖,不好干的地方晓东去干。

被人误会堵门骂 骂不还口人品高

王晓东家当时养着几十只鸡。有一次,王晓东的邻居家丢了几只鸡,看着王晓东家的几只鸡象自己家的,然后把这几只鸡赶回自己家,并且堵着晓东家的门口指桑骂槐的骂街。晓东一家人想到自己是修炼人,大法要求修炼人要做到“打不还手、骂不还口”,就没有和邻居争执。后来邻居找到了自家的鸡,知道误会了晓东一家,觉得不好意思,就偷偷把鸡给放了回来。

路上被车撞 放肇事者走

王晓东刚开始修炼不久,有一次,晓东在路上被一辆摩托车给撞了,当时连裤子也扯了。想到自己是个修炼人,王晓东并没有为难肇事者,没要肇事者任何赔付就让人走了。回到家后,晓东的腿却疼了好几天。

老师们都愿意向晓东请教问题

据王晓东的亲友介绍,上学的时候晓东学习特别刻苦,学习成绩也一直很好。后来,王晓东以优异的成绩考入了沧州师范高等专科学校(现沧州师范学院)。在丰屯小学教学时,一些老师碰到疑难问题时都愿意向晓东请教,晓东都能给以解答。

住“凶宅”正气震邪

据当地村民说,王晓东在郭庄小学住的那间屋子过去经常闹凶(凶宅)。有一次,一个妇女带孩子进了那间屋子,孩子拼命的哭。这名妇女不知何故,便指责孩子。突然,她看到拉灯开关的绳子横了起来,灯也不停的晃,这名妇女尖叫着跑了出去。

王晓东被调到这所学校后,就被安排在了这间屋子。当时王晓东对闹凶一事并不知情。据晓东讲,有一次炼功时,晓东看到有一个小孩在门口来回地走,晓东起身追上去一看,竟然是个塑料袋。

晚上睡觉的时候,晓东听到有人在搬动桌椅,抽屉也是不停的响。随着晓东不断在这间屋子里学法、炼功,后来这间屋子再也不“闹”了。陆续有村民晚上也敢到晓东屋里拉家常了。

不做假账

九八年前后,交河镇郭庄小学校长看晓东人品好,调他去郭庄小学当会计。期间,校长要求晓东做假账欺骗相关部门。晓东说:我是炼法轮功的,不干对不起良心的事,结果遭到校长记恨,很快就不让晓东当会计了。但晓东在学校里却一直是人人称赞的好人。

九九年迫害开始后,一直对晓东不配合做假账而耿耿于怀的郭庄小学校长领着晓东去见交河镇党委书记、镇长和镇中学校长。他们问晓东:要工作还是要大法?王晓东被迫失去工作,毅然选择了要大法。

二零一二年二月二十五日,泊头市公安局出动三、四十名警察,在没有出示任何身份证件及传唤、拘留手续的情况下,绑架了王晓东。这个村的村民为了证明王晓东的人品,每家出一个代表签名并按下红手印来担保,村委会还郑重的加盖了村委会的大红章。“三百手印”辗转送进中南海,引起中共高层震动。

浙江温州市黄秀娟被迫害致死

(明慧网通讯员浙江报道)浙江温州市法轮功学员黄秀娟自二零一零年八月十八日上午,被温州鹿城区六一零(中共专门迫害法轮功的非法组织)绑架到洗脑班,遭受十三天的残酷迫害,导致半身不遂。黄秀娟于今年二月去世。身后留下神智不清的女儿,抛下家中唯一需要照顾的亲人(黄秀娟丈夫已经去世)。



图：黄秀娟生前照片

据黄秀娟生前透露,她在洗脑班被迫害致瘫痪,回家后,温州市鹿城区六一零、国保大队还一直对她进行骚扰、监控。二零一零年十月底,鹿城区六一零头目余国仁还曾闯到她家,逼她抄写放弃修炼法轮功的保证书。后来她被转移到鹿城区一家社会养老院养病,国保大队警察仍然找到她,逼她填写什么表格,并要她作出什么承诺。警察走后不久,她突发脑溢血,被送到医院重症

监护室抢救。就在抢救期间,六一零、国保大队仍然没有放松对黄秀娟的监控,还威胁她的家属不许和其他法轮功学员联络、接触。

黄秀娟性格豪爽,处处为别人着想,她在被绑架到洗脑班前,身体一直很好。当黄秀娟突然坐着轮椅、半瘫痪的出现在邻里面前时,大家都非常吃惊,了解真相的人们对中共迫害法轮功学员的行径,都感到非常愤慨。